FR ENROULEUR DE CABLE

Manuel d’instructions et d’utilisation

IT AVVOLGICAVO ELETTRICO
Manual di Istruzioni

Réf. / Art. : PRDAE22 / 220026

IMPORTANT :

- Lire et assimiler les instructions de ce manuel avant d’assembler ou d’utiliser ce produit.

- Une utilisation incorrecte de ce produit pourrait causer des dommages aux biens et aux
personnes.

- Conserver ce manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement.

IMPORTANTE:

- Leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di utilizzare I'attrezzo.

- Il funzionamento non corretto puo causare lesioni e/o danni.

- Conservare il presente manuale per riferimento futuro.

Imp. par / by: Ribimex S.A. — 56 Route de Paris — FR-77340 Pontault-Combault
Imp. da: Ribimex Italia SRL - Via Igna, 18 — IT-36010 Carre (Vi)
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FR
I. Nomenclature I11. Consignes de sécurité V. Utilisation
Il. Caractéristiques techniques V. Mise en route V1. Entretien et Entreposage

I. NOMENCLATURE PRODUIT

No Description

Fiche femelle

Butée

Lampe témoin LED
Support de fixation
Bouton de redémarrage
Cable d’alimentation
Coque

~No ok~ wN -

Description..................... Enrouleur Electrique
Référence....................... PRDAE22 / 220026
Modeéle type.................... OXP-12F

Puissance enroulé..........: max. 1000W 230V ~
Puissance déroulé..........: max. 2300W 230V ~
Type de cable................: HO5 VVF - 3G1,5mm?
Longueur..........ccceeveeenns 22+ 2menv.

Indice de protection ......: IP20

I11. CONSIGNES DE SECURITE

Symboles

Ne pas utiliser en extérieur. Pour utilisation en intérieur uniquement.

ﬁ_ Ne pas exposer aux intempéries, a I’humidité (ex. : a la pluie, a la neige...)

Signale un risque de blessures ou de dommages aux biens et aux personnes ou de
détérioration de I’outil en cas de non-respect des consignes

@ Lire le mode d’emploi.

|:| 'HI. Tenir toutes les personnes et animaux a distance du produit et de la zone de travail.

Avant d’utiliser ce produit, veuillez lire et assimiler ’ensemble des consignes de sécurité.
Toujours suivre les précautions fondamentales de sécurité afin de réduire le risque de dommages
aux biens, aux personnes et aux animaux.
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LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER CE PRODUIT

« Avant toute utilisation, vérifiez toujours que le cordon électrique et la prise de cet enrouleur et
de I’appareil a brancher ne sont pas endommagés. Les cordons d’alimentation et les fiches
endommagés ou défectueux ne doivent pas étre utilisés.

« Si I’enrouleur, la prise ou la gaine du cordon électrique sont entaillés ou endommagés, ne les
touchez pas. Coupez immédiatement ’alimentation électrique et faites les réparer dans un
centre de service apres vente ou par un technicien qualifié afin d’éviter tout danger, ou mettez
I’enrouleur au rebut.

« Ne branchez jamais d’appareil dont la puissance est supérieure a celle indiquée sur 1’enrouleur.

. Attention ! La puissance acceptable (en watts) pour I’appareil est différente si le cable est
enroulé ou déroulé. Respectez la puissance par rapport a la maniere dont celui-ci sera utilisé.

« Assurez-vous que la fiche de ’appareil est correctement enfoncée dans la prise de I’enrouleur.

« Ne tirez jamais sur le cable pour I’enlever de la prise de courant.

« Maintenez le cable éloigné des sources de chaleur, des parties grasses, des arétes tranchantes et
des environnements mouillés ou humides.

« Coupez toujours I’alimentation de secteur et arrétez 1’appareil branché avant de débrancher les
prises, les raccords électriques ou les cables prolongateurs.

« Enroulez toujours le cable avec soin en évitant de faire des nceuds.

« Débranchez I’enrouleur de la prise de courant lorsque vous ne vous en servez pas

IV. MISE EN ROUTE

4.1- Déballage
Retirez le produit de son emballage.
Vérifiez que le produit ne présente de dégats.

4.2- Installation

Vous pouvez installer I’enrouleur sur un mur ou un pilier (voir Fig.1).

Le support mural peut étre installé sur un mur magonné.

Installer I’enrouleur a I’emplacement le plus pratique pour ’utilisateur, en intérieur et hors de
portée des enfants.

Le support mural (4) comporte 2 trous (voir Fig.3) a chacun desquels correspond une vis.
Chaque vis doit étre munie d’une rondelle caoutchouc ou d’une piece d’amortissement.

Fixer le support mural a 1’aide de la visserie (fournie).

Assurez-vous de la solidité de I’ensemble.
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V. UTILISATION

Le systéme entrainé et libéré par un ressort spiralé, permet d’enrouler automatiquement le cable.
Un systeme de verrouillage automatique permet de bloquer 1’enroulement automatique et ainsi
permettre d’ajuster la longueur de cable déroulé.

L’enrouleur peut pivoter a 180° pour élargir la plage d’utilisation.

ATTENTION ! : Il est destine a étre utilisé en intérieur uniguement.

Branchement :

1- Branchez I’enrouleur (6) sur une prise de courant munie d’une connexion a la terre. La lampe
témoin (3) s’allume.

2- Branchez la fiche de prise de courant de 1’appareil dans la prise de 1’enrouleur (1).

3- Tirez le cable de I’enrouleur a la longueur désirée: a chaque cliquetis, le cable se bloque.

4- Tirez a nouveau sur le cable et relachez-le doucement pour qu‘il s’enroule automatiquement.

ATTENTION !

1- L’enrouleur est muni d’un coupe-circuit automatique: en cas d’échauffement du cable, I’appareil
s’arrétera automatiquement.

Débranchez toutes les prises et déroulez enti¢rement le cable afin d’en permettre le refroidissement.
Apreés le refroidissement du cable, appuyez sur le bouton rouge (5) pour redémarrer 1’appareil.

2- Au cours de I’enroulement, toujours maintenir le cable et suivre I’enroulement jusqu’a ce qu’il
soit terminé.

Pour éviter une vitesse d’enroulement trop élevée, il est nécessaire de déployer toute la longueur du
cable, cependant vous devez toujours accompagner 1’enroulement du cable en le maintenant
fermement.

VI. ENTRETIEN ET MISE AU REBUT

6.1- Nettoyage

Pour nettoyer le corps du produit :

Nettoyer le corps de I’enrouleur avec un chiffon doux imbibé d’une solution savonneuse.
Ne pas mouiller I’enrouleur. Ne pas utiliser de solvants ou produits abrasifs.

Ne pas immerger dans 1’eau ou tout autre liquide pour le nettoyer.

6.2- Entreposage
Nettoyer le produit avant de le ranger.
Ranger le produit dans un local sec ; hors de la portée des enfants, soit en hauteur, soit sous clef.

6.3- Mise au rebut

Ne jetez pas I'appareil dans la nature ou avec les ordures ménageres.

Confier le produit a une déchetterie ou a un centre de recyclage.

Effectuer la mise au rebut de I'appareil, des accessoires et de I'emballage conformément a la
législation locale et aux réglementations relatives a la protection de I'environnement.
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IT
I - Elenco componenti I11. Istruzioni di sicurezza  V - Funzionamento
I1. Caratteristiche IV. Per iniziare VI. Pulizia

| - ELENCO COMPONENTI

Descrizione

Presa

Arresto di cavo

Luce

Staffa di fissaggio
Disgiuntore

Cavo di alimentazione
Alloggio

o

~NOoO O WN Rz

I1. CARATTERISTICHE

Descrizione Avvolgicavo elettrico
Riferimento PRDAE22 / 220026
Modello OXP-12F

Potenza con cavo avvolto max. 1000W 230V ~
Potenza con cavo svolto max. 2300W 230V ~
Tipo di cavo HO5 VVF - 3G1,5mm?
Lunghezza 22m +2menv.

Indice di protezione IP20

I11. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Simboli

Attenzione! Rischio di lesioni e/o danni e/o deterioramento dell'attrezzo in caso di

ﬁ_ Non esporre a intemperie o umidita (es.: pioggia, neve...)
Non utilizzare all'aperto. Questo attrezzo e adatto all'uso solo in ambienti interni.
& non conformita ai requisiti di sicurezza.

@ Leggere il manuale d'istruzioni.

|:| w‘ Tenere le persone e gli animali lontani dell’area di lavoro

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere e assicurarsi di avere compreso tutte le istruzioni di
sicurezza.

Attenersi sempre alle istruzioni di sicurezza per evitare qualsiasi rischio di danni, lesioni, scariche
elettriche e incendio.
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LEGGERE TUTTE LE INFORMAZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO.

- Prima di procedere all’utilizzo , verificare sempre che il cavo elettrico e la presa di questo
avvolgicavo e del I’apparecchio da collegare non siano danneggiati. I cavi elettrici e le prese
danneggiate o difettose non devono essere utilizzate.

- Se I’avvolgicavo, la presa o la guaina del cavo elettrico sono incise o danneggiate, non toccarle.
Staccate immediatamente la corrente e fateli riparare da un centro d’assistenza o da un tecnico
specializzato in modo da evitare qualsiasi pericolo, oppure gettatelo.

- Non collegate mai I’apparecchio a prese in cui la potenza sia superiore a quella indicata
sull’avvolgicavo..

- Attenzione ! La potenza massima (in watt) per 1’apparecchio ¢ diversa a seconda che il cavo sia
avvolto o svolto. Rispettate la potenza a seconda del modo in cui questo verra utilizzato.

- Assicuratevi che la spina dell’apparecchio sia correttamente inserita nella presa
dell’avvolgicavo .

- Non tirate mai il cavo per staccare la presa di corrente.

- Tenete il cavo lontano dalle fonti di calore, dalle parti grasse, da utensili taglienti e da ambienti
bagnati o umidi.

- Togliete sempre la corrente DI SETTORE e bloccate 1’apparecchio prima di procedere a
staccare le prese, i raccordi elettrici o i cavi prolunghe.

- Riavvolgete sempre con cura evitando che si formino dei nodi..

- Staccate I’avvolgicavo dalla presa di corrente quando non I'utilizzate.

IV. PER INIZIARE

4.1- Disimballagio
- Rimuovere il prodotto dal suo imballaggio.
- Controllare che il prodotto non é danneggiato.

4.2- Installazione

Potete installare I’apparecchio su un muro o un pilastro (colonna) (vedere Fig.1).

La staffa di fissaggio pud essere fissato su un muro in mattoni.

Ci sono numerose posizioni alternative in cui si puo fissare I’apprecchio. L’essenziale ¢ che sia una
posizione pratica per I’utilizzatore.

La staffa di fissaggio (4) incorpora 2 fori (vedere Fig.3) a ciascuno dei quali corrisponde una vite.
Ciascuna vite deve essere dotata di una rondella in gomma o comunque di un pezzo ammortizzante.
Fissare la staffa con le viti e i dadi.

Assicuratevi sulla stabilita dell’insieme.

Sl
15040.3
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V - FUNZIONAMENTO

La bobina viene azionata e sbloccata da una molla in grado di riavvolgere automaticamente il cavo.
Un sistema di bloccaggio automatico permette di bloccare I'avvolgimento automatico e cosi
permettere di regolare la lunghezza del cavo svolto

L’avvolgicavo puo ruotare a 180° per ampliare 1 raggio di utilizzo.

ATTENZIONE ! : E’ previsto solo per un utilizzo all’interno.

Collegamento

1- Collegare I’avvolgicavo ad una presa di corrente munita di connessione a terra.

2- Inserire la spina della presa di corrente dell’apparecchio alla presa dell’avvolgicavo.

3- Tirate il cavo dell’avvolgicavo alla lunghezza desiderata : ad ogni ticchettio, il cavo si blocca.
4- Tirate il cavo nuovamente e rilasciatelo dolcemente per fare in modo che si riavvolga
automaticamente.

ATTENZIONE'!

1- L’avvolgicavo ¢ dotato di un cortocircuito automatico: in caso di surriscaldamento del cavo,
I’apparecchio si fermera automaticamente.

Staccate tutte le prese e svolgete completamente il cavo in modo da permettere il raffreddamento.
Una volta avvenuto il raffreddamento, premete il pulsante rosso (5) per far ripartire I’apparecchio.
2- Durante I’avvolgimento, tenere sempre il cavo e seguire 1’avvolgimento fino al termine.

Per evitare un avvolgimento troppo rapido, & necessario spiegare il cavo in tutta la sua lunghezza,
continuando comunque ad accompagnare I’avvolgimento del cavo mantenendolo fermo.

VI. PULIZIA e SMALTIMENTO

6.1- Pulizia

- Non immergere I'avvolgitore in acqua per pulirlo. Pulire le parti in plastica con un panno morbido
- Se il cavo é molto sporco va pulito con un panno morbido prima di riavvolgerlo..
AVVERTENZA

- Non immergere il prodotto in acqua o in qualsiasi altro liquido.

- Non usare solventi o detergenti abrasivi.

6.2 Magazzinaggio
- Pulire I'apparecchio prima di riporlo.
- Conservare I'apparecchio in luogo asciutto, in alto o sotto chiave, fuori dalla portata dei bambini

6.3- Smaltimento

Non smaltire nella natura.

Portare il prodotto ad un centro di reciclagio.

Smaltire il prodotto, gli accessori ed imballaggio conformemente alle regolamentazione locale.
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